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EMISNÍ PODMÍNKY TŘÍ LETÝCH DLUHOPISŮ I. EMISE EMITENTA  

JTR Group a.s. 
 

I. 
Úvodní ustanovení 

Emisní podmínky podrobněji vymezují práva a povinnosti emitenta a vlastníka dluhopisů, jakož i informace o emisi dluhopisů. 
Emisní podmínky a dluhopisy jsou vydány v souladu s ustanoveními zákona č. 190/2004 sb., o dluhopisech, ve znění účinném 
ke dni emise dluhopisů. Emitentem je společnost JTR Group a.s.,  
IČ 072 33 698, se sídlem Brno, Masarykova 413/34, PSČ 602 00, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 7972 (dále jen jako „Emitent“). Na základě rozhodnutí statutárního ředitele ze dne 
15.10.2018 bylo rozhodnuto o vydání I. emise tří letých dluhopisů. Název emise je JTR.GE.01. 

 
II. 

Základní charakteristika dluhopisů 
Dluhopis má podobu listinných cenných papírů a z tohoto důvodu jsou ze zákona listinným papírem na řad.  

Dluhopisy budou označeny čísly 1 – 1.000. 

Jmenovitá hodnota každého dluhopisu je 100.000,- Kč. 

Počet kusů dluhopisů odpovídá 1.000 kusů. 

 
III. 

Charakteristika emise dluhopisů 
Datum emise dluhopisů je 25. 10. 2018. 

Emisní kurz všech dluhopisů činí 100% jejich jmenovité hodnoty. 

Datum počátku lhůty pro upisování emise je 25. 10. 2018. 

Datum ukončení lhůty pro upisování emise je 25. 10. 2019. 

Předpokládaný celkový objem emise dluhopisů činí 100.000.000,- Kč. 

V případě, že tyto emisní podmínky nestanoví jinak, veškeré činnosti spojené s vydáním dluhopisů, se splacením jejich jmenovité 
hodnoty včetně výplaty výnosu dluhopisů zabezpečuje Emitent. 

Dluhopisy nejsou zajištěny zástavním právem ani jiným způsobem zajištění, a to ani zajištěním třetí osobou. 

Emitent může vydat Dluhopisy i v menším objemu emise, než je předpokládaná celková jmenovitá hodnota emise dluhopisů, 
jestliže se do konce lhůty pro upisování nepodaří upsat předpokládaný objem emise. 

Emitent může vydat Dluhopisy až do předpokládané celkové jmenovité hodnoty emise dluhopisů i po uplynutí lhůty pro upisování. 
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Emitent nepožádal o přijetí dluhopisu k obchodování na regulovaném trhu ani jiném trhu s cennými papíry a ani to neočekává ani 
neplánuje. V souvislosti s tím upozorňuje Emitent veškeré osoby, které mohou s dluhopisy nebo s emisními podmínkami přijít do 
styku, že nevypracoval a neuveřejnil v souvislosti s dluhopisy prospekt cenného papíru, a že jakékoli dluhopisy mohou být 
nabízeny výhradně na základě výjimky z povinnosti uveřejnit prospekt ve smyslu příslušných právních předpisů.  

Emitentovi není známo, že by jemu nebo dluhopisům jakožto emisi byl udělen rating. 

 
IV. 

Úpis dluhopisů 

Dluhopisy budou nabídnuty k upisování vybraným a osloveným zájemcům o úpis dluhopisu (investorům) dle volby emitenta, a to 
v souladu s příslušnými právními předpisy České republiky.  

Dluhopisy lze upisovat počínaje dnem 25. 10. 2018, a to podpisem smlouvy o úpisu dluhopisu, kdykoli do skončení lhůty pro úpis 
dluhopisu.  

Smlouva o úpisu dluhopisů může být uzavřena v sídle Emitenta, po dohodě s Emitentem na dohodnutém místě, případně 
korespondenčně. 

Emisní kurz upsaných dluhopisů bude splacen nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne podpisu smlouvy o úpisu dluhopisů, a to 
bezhotovostním převodem na bankovní účet uvedený ve smlouvě o úpisu dluhopisů. 

Dluhopisy budou předány jednotlivým upisovatelům nejpozději do 15 pracovních dnů ode dne připsaní úhrady emisního kurzu na 
bankovní účet Emitenta, a to po dohodě s Emitentem buď osobně, případně prostřednictvím poštovních či kurýrních služeb.  

Na dluhopis bude vyznačeno jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště fyzických osob, případně název, sídlo, 
IČ, u právnických osob prvního vlastníka dluhopisu. Tyto údaje budou Emitentem současně zapsány do seznamu vlastníků 
dluhopisů. 

 Vlastnictví dluhopisu a nebezpečí škody přechází převzetím dluhopisu. 

Práva spojená a dluhopisy je oprávněna vykonávat osoba uvedená v seznamu vlastníků dluhopisů, ledaže se prokáže, že zápis 
v seznamu vlastníků dluhopisů neodpovídá skutečnosti. 

 

V. 
Výnos dluhopisů 

Výnos tříletých dluhopisů je určen pevnou úrokovou sazbou ve výši 8% p.a. 

Výplata úroků dluhopisu bude provedena spolu s výplatou jmenovité hodnoty dluhopisů a to za týchž podmínek.  

Vlastníkovi dluhopisu nenáleží výnos z dluhopisu ode dne emise dluhopisu do dne vydání dluhopisu. Výnos dluhopisu se počítá 
ode dne vydání dluhopisu. V případě, že vlastníkovi dluhopisu vznikne nárok na výplatu výnosu dluhopisu za období kratší než 
jeden kalendářní měsíc, následující měsíc mu bude dle čl. V odst. 2 těchto emisních podmínek vyplacena poměrná část výnosu 
dluhopisu.  

Právo na výnos dluhopisu nelze oddělit od dluhopisu. 
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Datum splatnosti dluhopisů je 25.10.2022. 

Výplata jmenovité hodnoty dluhopisů a výplata úroku dluhopisu bude ze strany Emitenta provedena bezhotovostně na bankovní 
účet vlastníka dluhopisu uvedený ve smlouvě o úpisu dluhopisu, a to za předpokladu, že se strany vlastníka dluhopisu nebude 
zaslána Emitentovi písemná instrukce o jiném bankovním spojení. Výplata jmenovité hodnoty dluhopisů bude provedena 
nejpozději do 30 dnů ode dne splatnosti dluhopisů. 

Vyplácený úrok podléhá dani, která bude uhrazena (sražena Emitentem) v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních 
z příjmů. V případě, že vlastník dluhopisu není českým daňový rezidentem a ani v České republice nepodniká, je povinen tuto 
skutečnost sdělit Emitentovi. V případě, že vlastník dluhopisu tuto skutečnost Emitentovi nesdělí, veškeré důsledky s tím spojené 
jdou k jeho tíži. 

 
VI. 

Zpětný odkup dluhopisů a předčasné splacení 

Vlastník dluhopisů nemá právo požadovat předčasné splacení dluhopisu ani zpětný odkup dluhopisu. Po dohodě s Emitentem 
má však Emitent právo rozhodnout o výjimce z tohoto ustanovení.  

Emitent má právo dle své úvahy předčasně splatit všechny dosud nesplacené dluhopisy, a to spolu s poměrným úrokovým 
výnosem vypočteným ke dni předčasného splacení dluhopisu. K předčasnému splacení může dojít ke kterémukoli datu, kdy je 
ovšem Emitent povinen tuto skutečnost oznámit vlastníkům dluhopisů nejpozději 15 dnů před datem předčasného splacení.  

 
VII. 

Použití výtěžku emise dluhopisů 

Výtěžek z emise dluhopisů (obdržené finanční protiplnění) bude použito pro financování developerské činnosti na území státu 
Gruzie zajišťované emitentem.  

 
VIII. 

Měna 

Veškeré platby spojené s nabytím dluhopisu, úrokových výnosů a splacením jmenovité hodnoty dluhopisů, budou probíhat 
výlučně v českých korunách, případně jiné zákonné měně, která by českou korunu nahradila. 

 
IX. 

Schůze vlastníků dluhopisů 

Oznámení o konání schůze vlastníků dluhopisů zašle Emitent vlastníků dluhopisů uvedených v seznamu vlastníků dluhopisů na 
jimi vedenou adresu a to tak, aby jim toto oznámení bylo doručeno nejpozději 15 dnů přede dnem konání schůze vlastníků 
dluhopisů. Emitent současně toto oznámení zveřejní na webových stránkách emitenta. 

Rozhodný den pro účast na schůzi vlastníků dluhopisů je den konání schůze vlastníků dluhopisů. 
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X. 

Zpřístupňování informací 

Informace týkající se dluhopisů a tyto emisní podmínky budou vlastníků dluhopisů zpřístupněny v sídle Emitenta v tištěné podobě 
a předány vlastníkovi dluhopisů na nosiči informací, který umožňuje reprodukci emisních podmínek v nezměněné podobě a jejich 
uchování nejméně do doby splatnosti těchto dluhopisů. Informace nebudou uveřejněny v jiném než českém jazyce. 

 
XI. 

Rozhodné právo 

Veškeré právní vztahy z dluhopisů se řídí právním řádem České republiky a zejména pak zákonem č. 190/2004 Sb., o 
dluhopisech. 

 


